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DOPOLNITEV 

PREDLOGA SKLEPA O UVEDBI JAVNE SLUŽBE »UPRAVLJANJE DOLOČENIH 

JAVNIH PARKIRIŠČ« 

 

 

V 1. točki predloga sklepa o uvedbi javne službe »upravljanje določenih javnih parkirišč« se 

doda nova zadnja alineja, ki se glasi: 

 

» - na javnem parkirišču, ki se nahaja ob asfaltiranemu javnem parkirišču za koprsko tržnico ob 

Piranski cesti in v naravi predstavlja urejeno makadamsko parkirišče (t.i. makadamsko parkirišče 

za tržnico), ki je urejeno na zemljiških parcelah s parcelnimi št. 1391, 1392, 1393, 1394/1, 1395, 

1396, 1397/13, 1557/1, 1557/3, 1401/2, 1402/1 in 1402/4 vse k.o. Koper in obsega približno 650 

urejenih parkirnih mest za osebna vozila.« 

 

 

 

Obrazložitev 

 

 

Predlog sklepa o uvedbi javne službe »upravljanje določenih javnih parkirišč« se dopolni 

tako, da se uvede izbirna gospodarska javna služba še na parkirišču, ki se nahaja ob 

asfaltiranemu javnem parkirišču za koprsko tržnico ob Piranski cesti in v naravi predstavlja 

urejeno makadamsko parkirišče (t.i. makadamsko parkirišče za tržnico).  

Zaradi nemotenega delovanja poslovnih subjektov v neposredni bližini parkirišča ter zagotovitve 

primernega dostopa obiskovalcem  mestnega jedra in strankam do poslovnih prostorov v mestnem 

jedru Kopra se predlaga uvedba javne službe v času opravljanja dejavnosti poslovnih subjektov. 

Namen uvedbe javne službe je tudi zagotovitev možnosti parkiranja zaposlenim v mestnem jedru.  

Mestna občina Koper z uvedbo javne službe »upravljanje določenih javnih parkirišč« občane in 

obiskovalce mesta Koper spodbuja k uporabi alternativnih vrst javnega prevoza, predvsem 

avtobusnega prevoza. S subvencioniranjem cene parkiranja bo občina občanom Mestne 

občine Koper omogočila cenejše parkiranje na parkiriščih, kjer bo uvedena javna služba. 

 
Ob tem pa dodatno pojasnjujemo še, da je za predvideno uvedbo javne službe javnega parkirišča 

na Škofijah podala predlog Krajevna skupnost Škofije. 

 

Datum: 22.4.2015 

 

Pripravil:               ŽUPAN 

Urad za gospodarske javne službe in promet     Boris Popovič, l.r. 

 

 


